



ČESKÁ KOMORA
ARCHITEKTŮ

Věc: Veřejná architektonická soutěž na řešení interiérů sídla ČKA – dotazy soutěžících

Dotaz č.1

Já jsem občankou Ruské Federace a moc by se mi chtělo soutěže zúčastnit. Mohla bych se zúčastnit ve spolupráci s Čechem?

Odpověď: Pokud bude občan České republiky autorem soutěžního návrhu, nic nebrání Vaší spolupráci na soutěžním návrhu (viz odstavec 6. 4. 1., písmeno d) soutěžních podmínek).

Dotaz č.2

Jaké jsou požadavky na kvalifikaci autorů soutěžních návrhů?

Pro účastníka soutěže nejsou stanoveny kvalifikační požadavky. Podmínky účasti v soutěži stanoví odstavec 4. 1. soutěžních podmínek.

Dotaz č.3

V článku 3 přílohy P.02 soutěžních podmínek je uvedeno, že zásadní stavební úpravy nejsou možné. Co tím je přesně myšleno? Bude "zásadnost" ev. stavební úpravy posuzována ještě podle jiných hledisek než je ohled k památkově chráněnému objektu a efektivita vynaložených prostředků (např. omezení vyplývajících z nájemního vztahu apod.)?

V rámci navržených interiérových úprav není možný zásadní zásah do konstrukčního systému objektu. Další omezující hlediska nejsou stanovena.

Dotaz č.4

Ve dveřích mezi místností 3.34 a 3.35 je zvýšený práh. Je znám konstrukční důvod tohoto zvýšení?

Pro číslování místností v soutěžním návrhu používejte tabulku, která je uvedena v příloze P.03 v dokumentu 2.patro.DWG.

Pod prahem mezi místnostmi 2.4. a 2.6. jsou pravděpodobně technické rozvody. V této fázi návrhu lze předpokládat, že v rámci nových úprav bude tento práh odstraněn.

Dotaz č.5

Je k objektu zpracován stavebně historický průzkum a lze do něj nahlédnout?

Vypisovatel nemá k dispozici stavebně historický průzkum budovy.

Dotaz č.6

Je znám stav původních podlah pod dnešními DTD deskami?

Stávající koberecová podlaha je položena na dřevotřískových deskách, pod kterými se nachází původní parketová podlaha. Podobná podlaha je vidět na schodišťové podestě před vstupem do kancelářské komory. Stav parket není znám, ale zástupci památkářů požadují odstranění současných koberců.

Dotaz č.7

Z půdorysu 2. patra (viz soutěžní podklady) je patrná štuková výzdoba stropu místnosti 3.31, ale podle fotodokumentace a prohlídky má tato místnost hladký strop. Jedná se o chybu nebo se předpokládá existence zdobeného stropu nad novějším podhledem?

Pro číslování místností v soutěžním návrhu používejte tabulku, která je uvedena v příloze P.03 v dokumentu 2.patro.DWG.

Štuková výzdoba stropu je pouze v místnostech 2.5. (kancelář sekretáře) a 2.8. (malá jednací místnost).

Dotaz č.8

Je možné soutěžní návrh doprovodit i přílohou, která není výslovně požadována? Je počet grafických příloh omezen?

Dle článku 9.2.3. Soutěžních podmínek porota vyloučí z posuzování ty části soutěžního návrhu, které nebyly soutěžními podmínkami požadovány.

Dotaz č.9

Z půdorysu kanceláře ředitele vyplývá, že kromě samotného ředitele zde jsou ještě dva další pracovníci - v jakém jsou postavení a je možné tento počet změnit? (Podobně i v kanceláři sekretáře.)

Rozmístění pracovních míst v řešených prostorách je zcela na úvaze soutěžících. Musí však být dodrženy počty pracovníků, tak jak jsou uvedeny v příloze soutěžních podmínek P.02. Upřesňující podmínky soutěže.

Dotaz č.10

Jaký je asi objem knih, odborných publikací a tiskopisů pro uložení v nově vytvořené knihovně (archivu)?

Doporučený rozsah polic pro komorovou knihovnu je 25 – 30 bm polic.

Dotaz č.11

Do jaké hloubky může stavební část návrhu proniknout?

a/ Zrestaurované stavebně truhlářské prvky v případě nutnosti nahrazené replikami?

Pokud budou stavebně truhlářské výrobky poničené, předpokládá se, že budou zrestaurovány, pouze v krajním případě nahrazeny replikami. Toto je však podrobnost přesahující požadovaný rozsah soutěžního návrhu.

b/ Zrestaurované nebo nové podlahy?

Konečné rozhodnutí bude učiněno až po celkovém odkrytí stávajících podlah. Určitě však bude snaha původní podlahy v co největší míře zachovat.

c/ Nové rozvody silnoproudu a slaboproudu nová počítačová síť?

Neuvažuje se s vybudováním nových silno a slaboproudých rozvodů. Je však možná změna umístění koncových zásuvek a částečné změny rozvodů. Totéž i počítačová síť.

d/ Probourání nových případně posunutí stávajících průchodů?

Pokud máte na mysli průchody rozvodů, je to možné, ale překračuje to požadované podrobnosti soutěžního návrhu.

e/ Zásadní změna půdorysné dispozice čajové kuchyňky a WC zaměstnanců?

Vypisovatel si je vědom toho, že prostory pro kuchyňku a sociální zařízení jsou velmi stísněné. Pokud soutěžící naleznou v daných prostorových podmínkách lepší řešení než je současný stav, je možné takové řešení navrhnout.